Cucrtembl AByX
FINHEUHbIX YPaBHEHUN C
ABYMSA NepeMeHHbIMN

- Me CHUCTEeM yPaBHeHU M
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Lenuun 3agaun ypoka

@® Y4uThCSI BUZIETH CIOCOOBI pellleHUsI CUCTEM
ypaBHEHU;

® 0TpabOoTaTh yMEeHHeE BhIOPATh CIIOCO0 pelleHUs

CHCTeMbI, 000CHOBATH CBOIO TOYKY 3PEHHSI;

® paccMmoTpeTh IpeuMylllecTBa IIPUMEHEeHUS Pa3/IMYHbIX
c1toco60B pellleHUsI CUCTEM TMHEUHBIX YPAaBHEHUH;

® npoBepUTH CTENEeHb YCBOCHUS MaTepHraJia.
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YcTHasA pabota
Ne1

© Opnaxnasl Butsa Bepxommsiakua «aokazan», yto 4 = 8. OH
PELINII CUCTEMY YPABHEHUU

xX= 2=

{2x+ y=8,

o
2

CITOCOOOM I10JICTAHOBKHU:

2(2—1)+y=8;
2

4 = 8. I'me ommoOka?




YcTHas pabota
Ne 2

® Ilonpobytime no uyacmu 3adauu u cucmeme K Hell
chopmynuposams 6cto 3adayvy u pewumsn ee:

[TycTh CTOPOHBI IPSIMOYTOIBHUKA OYAYT X U Y CM.

Otset: (4,5; 0,5)




CUCTEMbI ABYX JINHEUHbIX YPaBHEHUMW
Cc ABYyMSA nNnepeMeHHbIMMU

[TocTpouTh rpaduK epBOro ypaBHEHHS CUCTEMBI.
[TocTpouTsh rpadpK BTOPOTO YPaBHEHUST CHCTEMBI.
Haiiti TOUKy mepeceyenus rpadpHKoB.

3amucaTh OTBET B BH/Ie ITapbl 3HAYEHMU (X; ).

3azaHus

5}



3agaHue:Ne 1

©® Pemuth rpadpuyecky CUCTEMY YPaBHEHUI
{x+y=¢

x—y=2.

M

()TB6T2(3;15.

‘ I'padpmueckuii meToz I




3anaHue:Ne 2

©® Pemuth rpaduyecky CHCTEMY YPaBHEHUI

{?x—y:3,

3x+y=1.

M

OtBet: (2; i).

‘ ['padpuueckmii meTos I
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B 3anaHueNe 3

©® Pemuth rpadpydecky cuCcTeMYy YpaBHEHUH
{Sx +dy—-6

x+3y=1.

M

OtBet: (-2; i).

‘ ['padpuueckmii meTos |
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B 3anaHueNe 4

©® PemnTh rpadpuUeCcKy CUCTEMY YPaBHEHHIA:

|
oy =
3x—=2y =

—

. >
—x=—
e

‘ ['padpuueckmii meTos I
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Bl 3anaHueNe5

©® Pemuth rpadpudecKku cCTEMY YPAaBHEHHH

gx—gy:—],

12" B

1
—x+—yv=>35.
D

M-

OTBeT: (— =

‘ ['padpuueckmii meTos I




sPELLIEHIEe CUCTEME
yPaBHEHUN C ABYMSA NepeMeHHbIMMW
MEeTOAO0M NOACTAHOBKM

Bripa3uTh 01HO M3 HEM3BECTHBIX Yepe3 APyroe 13 JIF000ro
YPaBHEHMSI CUCTEMBI.

[lopcTaBUTH OJIy4eHHOE Ha IePBOM LlIare BbIPKEHUE B
Apyroe ypaBHeEHHE CUCTEMbI BMECTO BhIPa)KeHHOM OYKBHBI.

Pemnte monyyeHHoOe Ha TPeThEeM 1Iare ypaBHeHUe
OTHOCHTEIbHO OJJHOM HEN3BEeCTHOM.

[logcTaBuUTh HaliZleHHOE 3HAYeHUe B BBIPKEHHUE IPYyToU
HeN3BeCTHOM.

3amrcaTh OTBET B BU7IE MMaphl 3HAYEHHUH (X; y).

3agaHusa




E—

3agaHue:Ne 1

® PewuTh CHCTEMY YpaBHEHUM METOAOM IOACTAHOBKU:
{x +y=3,

x—y=-3.

Otget: (1; 4).
‘ MeToa mmoaCTaHOBKU |
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3anaHue:Ne 2

® Pewnth cucTeMy ypaBHEHUM METOZOM MOACTAHOBKMU:
{1 Ix—5y =37,

4y —x=123.

OtseT: (7; 8).

‘ MeToa 1moCTaHOBKU |
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B 3anaHueNe 3

® Pemnth crucTemMy ypaBHEHUU METOLOM MOACTAHOBKMU:

3y—x=-17,
Sx+3y=-3.

Otger: (2; -5)
‘ MeToa mmoaCTaHOBKU l




B 3anaHueNe 4

® Pewnth cucTemMy ypaBHEHUM METOZOM MOACTAHOBKMU:

==

s
Yy

‘ MeToa 1moCTaHOBKU |
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Bl 3anaHueNe5

® BprurcinTe KOOPAUHATHI TOYKU A.

yA
2x -3y =-8
xX+y=S5

OTtBerT: (1,4; 3,6) ' MeToa moACTaHOBKHU |



PelwueHue cucrtembl ABYX JIMHEUHbIX
ypaBHEHUMN C ABYMS NepeMeHHbIMM
METOAOM anreopanyecKkoro CroXXeHus

Haiimute Takve mOMOTHUTETbHBIE MHOXXUTETH /I KKIOTO
ypaBHeHHUsI, 4YTOObI KOI(PQPHUIIMEHTHI TP KaKOM-THOO
HEeW3BEeCTHOM CTaJIM TPOTHUBOIOJIOXXHBIMH YHC/IAMH.

Ciioxure 1o OTAEC/IBHOCTHU IIPpaBbI€ U JIEBbIC YaCTHU YpaBHEHHﬁ,
YMHOXXE€HHbIE€ Ha JOITO/THUTE/IbHbIE MHOXHUTEJ/IN.

Peminte mnony4yeHHOe YypaBHEeHHE OTHOCHUTENbHO OJHOU
HEeU3BEeCTHOI.

HaiiguTe npyroe HensBeCcTHOE M3 JTI0O0TO YPaBHEHUS.
3anyuuInTe OTBeT B BU/Ie APl 3HAYeHUN.

SagaHuA

EEE v




3agaHue:Ne 1

© Pewute CUCTEMY yPaBHEHUU METOLOM
a/IreOpanIeCcKorO CIOYKEHHUST:

2x—y—1
3x+3y=21.

OtBeT: (2; 3)

‘ MeToa cioxeHUsI I




3anaHue:Ne 2

® PemuTthb CHCTEMY ypaBHEHM MEeTOIOM
a/ireOpanveCcKoro CI0YKeHUS:

{4x—3y: —4,

4y—-10x=3.

' MeToa cioxeHUsI l




B 3anaHueNe 3

® Pemutsh CUCTEMY yPaBHEHUU MeTOZOM

a/ireOpanvIeCcKoro CJIOYKeHUS:

11
E =

X——y=—
5)’

3
1.1 16
3 15

' MeToa cioxeHUsI l




I 3anaHueiNe 4

® Pemntsh CUCTEMY yPaBHEHUU MeTOZOM

a/ireOpanvIeCcKoro CJIOKEHUS:
x 3

y 4
x—1

2

\y+2

OtBeT: (6; 8)

' MeToa cioxeHUsI '




Il 3anaHueNe:s

® Pemure CUCTEMY yPaBHEHU U MeTOJ0M
a/ireOpanvIeCcKoro CJIOYKeHUS:

3_2:21,

=13

x ¥
5 4
_+_
x ¥

' MeToa cioxeHUsI '




ypaBHEHUU C ABYMS NNepeMeHHbIMMU
MeTOA0M CPpaBHEHUN

3
Tx—y=1, . '

y=2x+4,
|y=7x—h-‘

e e
Tx—1=2x+4,

r. m) - l Bl
dx =8 - »

= e L




e T e s o O
gB)LM;l neQeMeHHbIMM MeTo,qOM
onpepenuTenen




‘Cnmacu0o0 3a padory!




